

PRESS RELEASE

<報道関係各位>

2019年2月18日 アディダス ジャパン株式会社

しで

"東京"がテーマの限定シリーズ 「BY TOKYO, FOR TOKYO」第三弾のコンセプトは"紙垂"

アディゼロ

ジャパン

リミテッド

エディション

SADIZERO JAPAN 3 -LIMITED EDITION-

2月25日(月)より東京都内880足限定発売

https://shop.adidas.jp/running/tokyo-edition/



アディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: ポール・ハーディスティ)は、日本人ランナーのために 開発されたランニングシューズ「Adizero Japan 3」の東京限定モデル「Adizero Japan 3 -LIMITED EDITION-」を 2019 年 2月 25日(月)より、アディダス オンラインショップ、東京都内のアディダス ブランドコアストア*、adidas RUNBASE、 SteP SPORTS 新宿本店および SteP SPORTS オンラインショップにて、880 足の数量限定で発売します。

※六本木/お台場/池袋/新宿/原宿/二子玉川のみでの販売となります。

■adidas Runners からイメージを受けた「紙垂(しで)」をデザインに採用

今回のシューズは adidas Runners Tokyo との共同開発から誕生しました。ランナーたちのひたむきな姿勢や、ランニングを通じて感覚が研ぎ澄まされていく様子に神秘的なイメージを受け、日本の神社や注連縄(しめなわ)に見られる「紙垂」をアッパーやインソール部のデザインに採用。ヒールカウンターには日本らしいデザインを取り入れ、全体をレッドとホワイトの印象的なカラーリングで統一しています。





■シューズを通じて特設サイトへアクセスが出来る

左足のシュータンには、特設サイトにアクセスができる QR コードをデザイン。特設サイト内では、本シューズにまつわるストーリーや Adizero シリーズに関するコンテンツをご用意。このサイトには、Adizero Japan 3 -LIMITED EDITION-の QR コードを通じてアクセスすることが可能です。



【商品情報】



商 品 名: ADIZERO JAPAN 3 -LIMITED EDITION-

U R L: https://shop.adidas.jp/running/tokyo-edition/

サイズ展開: 22.5cm ~ 29.5cm

発 売 日: 2019年2月25日(月)

数 量: 880 足限定

自店販売価格: ¥18,500(税別)

取扱い店舗:

アディダス オンラインショップ(https://shop.adidas.jp/running/)

アディダス ブランドコアストア(六本木/お台場/池袋/新宿/原宿/二子玉川)

adidas RUNBASE

SteP SPORTS 新宿本店、SteP SPORTS オンラインショップ(https://step-japan.jp/sports/)

■「Adizero Japan 3」とは

2014 年男子マラソン世界記録を樹立したモデルの 3 代目。日本人の足型に合わせた microfit[マイクロフィット]ラストが踵にフィットし、ミッドソールに搭載された BOOST™フォームの反発力が合わさって、かつてないスピードを実現します。

■adidas Runners Tokyo とは

adidas Runners Tokyo は 2016 年 9 月に日本で発足しました。現在に至るまでメンバー数は 2,000 人を超え、ランニング初心者から、シリアスなサブ 3 ランナーまで、様々なタイプのランナーに合わせた幅広いコンテンツを用意しています。アディダス ブランドコアストア 渋谷・原宿や adidas RUNBASE に加え、東京の主要なエリアやランナーが集まるエリアで毎日セッションを開催。今後も更なる成長を見せるコミュニティです。

Facebook ページ: https://www.facebook.com/groups/adidasrunnerstokyo/

©2019 adidas Japan K.K. adidas, the 3-Bars logo and the 3-Stripes mark are trademarks of the adidas.

<一般のお客様からのお問い合わせ先>

アディダスグループお客様窓口 Tel: 0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00)